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CUPRA překvapuje české fanoušky sofistikovaných automobilů a lodí nečekaným zážitkem.
České zastoupení rebelské automobilové značky spustilo v rámci exkluzivní akce, která je
jedinečná i v globálním měřítku, na hladinu Vltavy FLOATING Terramar, jachtařskou verzi
modelu CUPRA Terramar vyrobenou ve spolupráci značek CUPRA a Brava Boats, a na
palubu nevšedního plavidla pozvalo nejprve české novináře. Plavby s Terramarem po Vltavě
budou pokračovat až do 25. dubna. Po autorizovaných prodejcích značky CUPRA se bude
moci s unikátní lodí FLOATING Terramar seznámit nakonec také široká veřejnost.

„CUPRA Terramar má za sebou ostrý start na českém trhu – jen za první čtvrtletí bylo
registrováno již 81 vozů. Pomyslnou oslavou úspěšného uvedení na český trh jsme se
rozhodli navázat na loňskou světovou premiéru tohoto jedinečného modelu v rámci Poháru
Ameriky a nabídnout našim významným hostům, obchodním partnerům i široké veřejnosti
nezapomenutelné zážitky z plavby v Terramaru na vlnách Vltavy,“ říká Tomáš Navrátil,
vedoucí divize CUPRA společnosti Porsche Česká republika, a dodává: „CUPRA tak znovu
překračuje hranice automobilového světa, aby mohla nabídnout něco opravdu nečekaného.
FLOATING Terramar je současně dokladem výjimečných schopností našich inženýrů, kteří
dokázali ve spolupráci se specialisty ze společnosti Brava Boats vytvořit unikátní plavidlo
nabízející sofistikovanost a komfort modelu Terramar i mimo pevninu.“

FLOATING Terramar vznikl v rámci globálního partnerství značky CUPRA s jachtařskými závody
Louis Vuitton 37. Pohár Ameriky. Diváci mohli nevšední plavidlo sledovat při plavbě mezi přístavy
Barcelona a Port Vell během nejprestižnější globální akce pro fanoušky jachtingu. Obojživelný
Terramar poskytl krátce po světové premiéře sportovního SUV CUPRA Terramar populárním online
streamerům a influencerům prostorné a komfortní zázemí pro natáčení svých příspěvků z Poháru
Ameriky ve vodách Středozemního moře. Nyní FLOATING Terramar zamířil do České republiky, aby
se fanouškům značky CUPRA představil při předváděcích plavbách po Vltavě.

Projekt FLOATING Terramar byl extrémní výzvou. Lodní inženýři ze společnosti Brava Boats, za
spolupráce firmy Vetus v roli dodavatele lodního vybavení, zkonstruovali pro sportovní SUV speciální
hliníkovou spodní část připomínající trimaran a disponující ve vlnách nosností až 2500 kg.
FLOATING Terramar splňuje nejvyšší bezpečnostní standardy, což dokládají úspěšně absolvované
přísné zkoušky vztlaku a stability, při nichž byly simulovány různé podmínky, které se mohou při
plavbě vyskytnout. Do celého procesu byli zapojeni také inženýři značky CUPRA, kteří pomohli s
rozložením hmotnosti a optimalizací vyváženosti vozidla. Jejich hlavním úkolem však bylo vyvinout
systémy pro ovládání vozu i lodi, protože plavbu si posádka – ve složení profesionální kapitán na
sedadle řidiče a až 4 cestující – užívá v pohodlí interiéru obojživelného Terramaru.

Elektronické ovládací prvky pro manévrování a pohon, navržené speciálně pro lodě, byly integrovány
do přístrojové desky a fungují nezávisle na voze. Nově navržená přístrojová deska zahrnuje i režimy
pro plavbu a umožňuje ovládat spodní část, aniž by tím utrpěl vzhled modelu CUPRA Terramar. Tyto
úpravy zajišťují hladký přechod mezi funkcemi vozu a spodní části pro plavbu, takže posádka může i
na vodě řídit plavidlo přímo z interiéru vozidla při zachování ostatních funkcí vozu.



Vůz CUPRA Terramar, konkrétně v exkluzivní limitované edici America’s Cup, je k palubě bezpečně
ukotven popruhy. Vůz na loď najíždí a sjíždí na pevnině, nikoli na vodě. Na rozdíl od silničního
provozu se cestující nesmí během plavby připoutat bezpečnostním pásem. Zakázáno je také opouštět
interiér vozu v režimu plavby. Pro případ nouze jsou ve snadném dosahu nafukovací plovací vesty.

Pohon na vodě obstarává palubní vznětový řadový tříválec Ventus s nejvyšším výkonem 20 kW (27 k)
a převodovkou Saildrive SP60. V zavazadlovém prostoru Terramaru je umístěna vyjímatelná spínací
skříňka pro zapnutí a vypnutí lodního motoru spolu s palivoměrem a voltmetrem. Propojení systémů
pro ovládání lodi s vozidlem je velmi snadné a nevyžaduje použití speciálního nářadí.

BP60 – FLOATING Terramar – stručné technické údaje

Celková délka plavidla i trupu: 5,95 metru

Největší celková šířka plavidla: 2,50 metru

Hloubka plavidla od hladiny: 2,42 metru.

Pohon: Vznětový tříválcový motor Vetus Marino M3.29 a převodovka Saildrive SP60

Nejvyšší výkon: 1 x 20 kW (27 k) při 2500 min-1

Objem palivové nádrže: 0,062 m3

Hmotnost plavidla bez motoru: 2496 kg

Hmotnost plavidla s motorem: 2661 kg

Maximální užitečná hmotnost: 2384 kg

Celková hmotnost: 5044 kg

12V palubní elektrická síť se stejnosměrným proudem

Teoretická nejvyšší rychlost při plavbě: 5 uzlů (9,3 km/h)

CUPRA Terramar America’s Cup připevněná k trupu popruhy

SEAT S.A.

SEAT S.A. je jedinou společností ve Španělsku s kompletní škálou činností zahrnujících návrh
designu, vývoj, výrobu a prodej osobních vozů. Nadnárodní společnost se sídlem v Martorellu
(Barcelona) je členem koncernu Volkswagen a prodává vozidla pod značkami CUPRA a SEAT.

SEAT S.A. vyváží více než 80 % svých vozidel a působí ve více než 70 zemích. Společnost
zaměstnává více než 14 000 kvalifikovaných pracovníků a provozuje tři výrobní závody Barcelona, El
Prat de Llobregat a Martorell, kde vyrábí modelové řady SEAT Ibiza, SEAT Arona, rodinu Leon a
CUPRA Formentor. SEAT S.A. navíc vyrábí vozy Ateca v České republice, CUPRA Born v Německu,
CUPRA Tavascan v Číně a CUPRA Terramar v Maďarsku.

Společnost SEAT S.A. hraje vedoucí roli při přeměně Španělska na elektromobilové centrum
Evropy. SEAT S.A., Volkswagen Group, PowerCo a jejich partneři investují v rámci projektu Future:
Fast Forward 10 miliard eur do elektrifikace Španělska.



CUPRA je nekonvenční značka, která kombinuje emoce, elektrifikaci a sportovní výkony, aby z
Barcelony inspirovala svět. Značka CUPRA, založená v roce 2018, se stala jednou z nejrychleji
rostoucích automobilových značek v Evropě. CUPRA má síť specializovaných dealerství na celém
světě.

Značka CUPRA dosáhla v roce 2023 nového prodejního rekordu s více než 230 000 dodanými vozy.
CUPRA dokazuje, že elektrifikace a sportovní vlastnosti se vzájemně dokonale doplňují. Každý nově
uvedený model s vyzývavým a originálním designem je novým milníkem, který definuje charakter
značky: CUPRA Ateca, jedinečný model ve svém segmentu; CUPRA Leon, v modernizované a
vylepšené podobě jako samostatný model CUPRA; CUPRA Formentor, první model vyvinutý
exkluzivně pro značku CUPRA a její dosud nejprodávanější model; CUPRA Born, první 100%
elektromobil značky; CUPRA Tavascan, zcela elektrické SUV kupé; a CUPRA Terramar, sportovní
SUV značky.

Značka CUPRA je oficiálním automobilovým partnerem fotbalového klubu FC Barcelona, kterému
zajišťuje jeho mobilitu, prémiovým sponzorem globálního seriálu padelových turnajů Premier Padel
Tour a oficiálním sponzorem klubu Finetwork KOI, který se účastní elektronických sportů. CUPRA je
hrdým účastníkem závodního seriálu pro elektricky poháněné monoposty Formule E. Kmen CUPRA
je tvořen týmem ambasadorů, kteří chtějí být hnací sílou změny. Mezi jeho členy patří mimo jiné
filmový režisér J. A. Bayona, nominovaný na Oscary, jezdec Formule E Lucas Di Grassi, pouliční
umělec TvBoy, držitelé zlatých olympijských medailí Adam Peaty a Saúl Craviotto, německý fotbalový
brankář Marc ter Stegen a fotbalistka Alexia Putellasová, která již dvakrát v řadě získala ocenění
Ženský zlatý míč a Best FIFA Award.

Porsche Česká republika je největším importérem osobních a užitkových vozidel do České
republiky. Na českém trhu zastupuje značky Volkswagen osobní vozy, Audi, SEAT, CUPRA a
Volkswagen Užitkové vozy, včetně programu prodeje prověřených použitých vozů Das WeltAuto. S
projektem nabíjecí infrastruktury MOON společnost vstoupila v roce 2020 do nové éry trvale
udržitelné osobní mobility založené na elektrických pohonech a digitalizaci.
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